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M O Ç Ã O Nº. 102

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A amizade, as risadas contagiantes e as histórias de pescadores, o 
Bar do Alemão se tornou o centro da comunidade, onde as memórias da cidade 
ganham vida, embaladas pelo aroma de uma bela paella caipira e acompanhadas 
por um bom aperitivo há mais de duas décadas na vida dos botucatuenses.

Ao completar duas décadas de existência, o Bar do Alemão se 
tornou parte integrante da comunidade local, preservando as memórias e histórias 
dos moradores da região. Esse estabelecimento comercial se destaca como o 
local de convivência, sendo o ponto de encontro para os amigos da Vila Pinheiro.

É com grande ênfase que esta Moção de Aplausos ressalta a 
importância da amizade e confraternização promovida pelo Bar do Alemão. A cada 
final de semana, o estabelecimento proporciona um ambiente acolhedor e festivo, 
onde várias atrações são incentivadas para o deleite de todos. Desde músicas 
caipiras raiz até a tradicional paella caipira, há sempre algo para agradar a todos 
os gostos e celebrar a cultura local.

O Bar do Alemão tornou-se um ponto de referência não apenas 
como um estabelecimento comercial, mas como um espaço onde as pessoas se 
reúnem, inspiram momentos especiais e fortalecem os laços de amizade. Durante 
esses mais de 23 anos, o bar tem sido um catalisador de relacionamentos e uma 
fonte de alegria para a comunidade.

A dedicação e o compromisso dos irmãos Josué Lopes, Emanuel 
Lopes e Rubens Lopes em manter o Bar do Alemão como um local vibrante e 
acolhedor merece nosso reconhecimento. A visão em fornecer um ambiente onde 
as pessoas podem se divertir, desfrutar da cultura local e fortalecer laços de 
amizade contribuíram para a coesão social e bem-estar da comunidade.

Finalmente, em nome de todos os munícipes desta região, 
agradecemos a perseverança e alegria dos proprietários do Bar do Alemão, 
ratificando assim, a dedicação em promover a amizade, a confraternização e as 
tradições culturais da comunidade. Que seu exemplo continue a inspirar outros 
estabelecimentos a desempenharem um papel significativo na construção de laços 
sociais e no fortalecimento da comunidade local.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao BAR DO ALEMÃO, nas pessoas de 
seus proprietários, JOSUÉ LOPES, EMANUEL LOPES e RUBENS LOPES, pelos 
seus 23 anos de atividade na Avenida Camilo Mazoni, no que tem sido um ponto 
de encontro para os amigos da região da Vila dos Pinheiros e para os amantes do 
“VII de Setembro Futebol Clube”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

Vereador Autor CULA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=NC9Y4HA2J7V199MF, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: NC9Y-4HA2-J7V1-99MF
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